

“带妹求学骆邓玉”为妹妹找学校有了好消息 古荥镇实验小学愿意接收骆夏丽,所有费用全免 面对本报读者如潮爱心,骆邓玉一一打电话表谢意并回绝捐助 “我能自立,接受捐助会毁了我”

网友评价她说:你是90后的榜样

9月3日这天,有3个消息。

一个好消息:惠济区教育局给骆邓玉妹妹找了一所寄宿学校,免除了上学所有的费用。下周一就可以入学。

另一个也是好消息:热心的读者电话不断,要求捐助的,要求给他们提供学校的,也有邀请她们姐妹去家里玩的,感人肺腑。

最后一条消息,有些震惊,面对不断有热心读者的捐助要求,骆邓玉选择了一个超出记者想象的决定:感谢所有好心人的关心,但,拒绝接受读者捐款。

她说:“能够解决妹妹上学问题就好,我自己的学费、生活费,可以通过打工、勤工俭学来争取,如果给我几十万,那是毁了我。”

晚报记者 王战龙 袁帅 文/图



古荥镇实验小学接收骆夏丽

9月3日下午3点,惠济区教体局。

“上午一上班,我们就看到《郑州晚报》关于骆邓玉带着妹妹求学的报道,很感人,小姑娘很坚强,我们都很敬佩。”办公室主任任志杰说。

他说,一大早,惠济区教体局长青山专门开会研究此事,并安排专人负责解决,“惠济辖区内的学校可以任意挑选,所有费用全免”。

他们初步的打算是:尽快让骆夏丽进入公办小学,争取下周一入学,并按照郑州户籍学生对待,实行两免一补,并在学习和生活上给予特别照顾。中午放学,骆邓玉方便去接妹妹,可以去接,如果不方便,就安排老师带骆夏丽吃饭。

“谢谢,太感谢你们了。”得知惠济区教体局的

的这种安排,骆邓玉非常感激。

不过,由于自己上学,无法准时接送妹妹,骆邓玉希望给妹妹找一所寄宿制学校。

“我们惠济区只有古荥镇实验小学一所寄宿制公办小学,学校的教学质量、硬件设施都很不错,只是离中州大学稍微有点远,只要你愿意,我马上跟他们校长联系。”得知骆邓玉的想法,任志杰说。

征得了骆邓玉的同意,任志杰很快与古荥镇实验小学的校长取得了联系。

5分钟后,任志杰告诉骆邓玉:“安排好了,下周一入学。”

“周一到周五,你妹妹的吃、住、上学都不用操心了,学校会照顾好你妹妹的。”任志杰说。

“下周一入校进班,所有费用全免”

确认妹妹上学的问题得到解决后,骆邓玉脸上一直挂着笑容。

下午4点左右,古荥镇实验小学。

学校四周被树林和郁郁葱葱的玉米地包围,在午后的阳光下,校园显得更加宽敞、明亮和整洁。图书室、阅览室、微机室一应俱全,还有周长400米跑道的大操场。

“我刚才在学生宿舍落实骆夏丽入学后的住宿问题。”古荥镇实验小学校长王军已经开始作准备。

王军说,在学校住宿的都是三年级以上的学生,骆夏丽入学后上二年级,所以,打算把她安排在宿舍管理员隔壁房间,便于照顾。

学校的每间学生宿舍都有4张双层床,门口有专门摆放洗漱用品的小隔台,整个房间看上去宽敞和舒适。

“太好了,太好了,比有的大学宿舍还好。”看到妹妹即将入住的宿舍,骆邓玉猫着腰跑到靠窗的一张床上坐下,顺手把一个枕头抱在怀里,像得到了心爱的玩具的孩子。

“下周一入校进班,所有费用全免。”王军说,还会安排老师专门照顾骆夏丽的生活。如果骆邓玉周末没有时间照顾妹妹,骆夏丽周末也可以留在学校,学校同样会安排好她的食宿,或者,安排老师把她带回家过周末。

小学已经开学两周,王军表示,会安排老师为骆夏丽补课,“让骆夏丽享受和郑州本地孩子一样的待遇”。

“谢谢《郑州晚报》这么快帮我妹妹找到学校。”骆邓玉说,她很快回家接妹妹来郑州这个“新家”。

“感谢你,我不需要捐款”

尚未上班,晚报的热线电话就不断响起。

读者纷纷被这个坚强的女孩所感动,有人“想给她提供一些力所能及的帮助”,也有人“想给她汇款”……

很多人说了一句同样的话语“不要写我的姓名,就说是一个晚报读者吧”。

第一个捐助电话是记者接的,电话里只是匆忙询问热心读者要通过怎样一种方式捐助,汇款,赠物,抑或是其他。

通话中,骆邓玉一直手势示意,不要捐款。

她说,她不想接受别人捐款,感觉很愧疚。自己有能力兼职打工、勤工俭学解决自己的学费和生活费用。

而她,全部的家当一共4000元,距离7000元的学费尚差一大截。

她说,可以通过学校助学贷款,解决眼前的问题。

骆邓玉说她要给这些热心的晚报读者回电话表达谢意,同时表达自己不接受捐款的想法。

第一个电话是回给姓肖的热心读者。

“你好,我是晚报报道的骆邓玉,感谢您对我和妹妹的关心,告诉你一个好消息,我妹妹上学的问题,郑州晚报已经帮我解决了,了却了我的最大愿望。同时谢谢您想给我捐助的好意,我觉得自己的学费生活费不是问题,我可以通过勤工俭学、打工,承担我和妹妹生活和学习费用。”

“您要是给我钱,那可能让我不思进取,有了那么多钱,我也许会想着反正有钱了,不用再努力了!如果有了几十万,可能也是毁了我。”

“谢谢您,谢谢您!”

她一一给好心人回电话,一遍又一遍,表达自己真挚的谢意和婉转的拒绝。

接完电话,她认真地每个热心人的电话记在本上。她说,如果以后有机会,想当面感谢这些关心她的人。

网友经典评论: “你是90后的榜样”

微风 Laeticia 这么上进要强的孩子,我觉得该对她们多给予一些帮助,哪怕不是很多,也希望她们能继续坚强走下去。

糊糊涂 一直支持你,我大学的动力又增加了。

春雨里 很感动,一个值得的竹子 我学习的榜样。

Yσμ η g 支持你,谁说90后非主流?

香百合 加油小妹妹,你是90后的榜样!

你们牵挂骆邓玉姐妹 本报表示衷心感谢

穆先生 137****6689

愿提供一些力所能及的帮助

刘先生 187****7888

想给她们汇款

李校长 136****9605

愿意免费接受她的妹妹

肖先生 135****5058

想帮助她们,给她们汇款

殷先生 130****7321

想给他们提供一些力所能及帮助

王先生 152****6728

想给他们提供一些力所能及帮助

刘女士 68****28

已帮联系好小学,如果愿意,可

以来就读

仇先生 139****1666

想给她们汇钱

李女士 136****0638

想帮助她妹妹找学校,可以居

住在她们家,帮助她养妹妹

袁女士 137****3659

愿让她妹妹到家里吃住,在附

近找所小学,提供小学期间的学习

费用

殷先生 130****7321

想给他们提供一些力所能及的帮助

王先生 136****6061

想资助姐妹两人上学

王先生 139****0726

愿提供需要的帮助

……